On S - OO 0T A el

12«;@0@4‘}
a 05(4)—‘-‘8 03/(1():8

2 4N%e o e a] (occh<o;s) (\\Pw»tt.dx%mmm Yo dys liauss’)

o 1) 20 & o éjc/. ¥4 , ( vokovoodle o % wf'muntwli,]
22) <ot < wblaaf V]4aT] (oca<o,s) ¢t fs< ¢<45) (anki u & y stk o
dusous I\ & Gratomy = 2.

3 ®) i\/() G‘gﬁg 6—@.11) on[ ﬂ[l e“@ul a-[’},-e»lo{.\-eaj

b\g(ﬂ‘:gé._—}; _4*_.0._(3_@-@3:8 & ~4 +3a =8 &= 0&:‘:4'

5 i =
ﬁ/(")zq@ O‘fg—eﬁ(4+£ﬂaiﬂ=3¢b a(&—&):g ‘éﬂr
E)LU\,(A.CLQ- A]a,) .6'1\_:0 & 14 by =0 &> ~ o= A A on6%
0.:) e Ay o ) 6‘1\50@"+9\\1§0@%x>-4@!q>%'
_] L unlpvs g/fot\
/ XA — 4 [ 14 fns) (A=A b _[_Mﬂ }
3 Ry = 2_["& [ ] ( x
dent Q/I”l]w*duoww 2 fax four LT O
p,:\ghfa ~ + ( (
Ly - ¢+ _ 2H+ (1)
=20z + @ — gh\" '_:{"—"')"'2"
EY B p —
.;b o 41@) g‘)\\ Seo  qjow ’1“7" o % ~ O%E
1’0- dine qut Vondiejuse dovt falmauec Mr\mmm Ao erson
w BEEfice 4okl (e fa G268 S L dove f(026%) >o)

,6) Le bintflte e mrasivaal foun X = 4 (4000 byt g’m) el ajua z}]
o BLafflo rcapal et 3 ook [L000 €j




